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Економіка України за всі роки її незалежності мала непростий шлях 
становлення та власного розвитку. Постійна турбулентність економічних, 
політичних та соціальних процесів, динамічний та нестабільний вплив факторів 
як зовнішнього, так і внутрішнього характеру позначалися на діяльності всіх 
галузей, що не завжди мало позитивний ефект. Тим не менш, за 31 рік Україні 
вдалося побудувати економіку не лише завдяки внутрішнім інвестиціям, а й із 
залученням іноземних інвесторів, які відіграли важливу роль у становленні 
багатьох життєво необхідних процесів.

Протягом усього часу в Україні процес підтримки економічного розвитку 
відбувається як шляхом залучення іноземних інвесторів, так і заохочення 
вітчизняного інвестування.

Якщо розглядати вітчизняні інвестиції, то їх можна поділити на два 
загальні види. Перший -  фінансові інвестиції, які використовуються українцями 
для власного збагачення, заощадження та накопичення. Другий -  реальні 
інвестиції, коли приватні компанії чи фізичні особи вкладають свої капітали у 
цікаві проекти інших підприємств чи окремих галузей у розрахунку, що вони 
принесуть їм значний прибуток у майбутньому.

Останніми роками наше суспільство у якості інструментів інвестування 
використовувало переважно депозити у банках та вкладення у нерухомість. Але 
нині в Україні ефективним та надійним інструментом інвестування, який 
торгується на фондовому ринку, вважаються військові облігації -  державні цінні 
папери, які випускає Міністерство фінансів України.

Сьогодні можна придбати облігації, названі на честь тимчасово 
окупованих міст на нашій території: Крим, Донецьк, Луганськ, Мелітополь, 
Маріуполь та Горлівка. На кожній із них вказано термін повернення вкладу -  до 
1,5 років. Номінальна ціна кожної з них -  1000 гри. Заробити на них можна до 
16% доходу [1].

Інвестиційна привабливість цих цінних паперів підвищується їх 
забезпеченням -  держава гарантує 100% повернення коштів, а також тим, що 
відповідно до Податкового кодексу доходи, отримані від інвестування в 
державні облігації, не оподатковуються.

Кошти від облігацій спрямовують на забезпечення потреб ЗСУ та інші 
фінансові потреби держави в умовах воєнного стану. Тому сьогодні військові 
облігації -  не лише спосіб зберегти та примножити свої кошти, а й суттєва 
допомога державі під час війни.

Що ж до глобальних напрямів внутрішнього інвестування у повоєнний 
період, то здебільшого це можуть бути вкладення у різноманітні проекти,
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пов’язані з відбудовою країни. Наприклад, будівництво житла; будівництво, 
реконструкцію чи відновлення виробничих підприємств, агропромислових 
комплексів та фермерських господарств тощо. Крім того є й спеціальні 
організації, які займаються інвестиціями та керують усіма процесами. Серед них: 
Інвестиційна група «АРТ Капітал», Октава Капітал, Concorde Capital, Dragon 
Capital, Horizon Capital, Investment Capital Ukraine, UFuture та Western NIS 
Enterprise Fund.

Вагому роль у функціонуванні та розвитку економічної системи України 
відіграють іноземні інвестиції. До 2022 року для СІНА та країн ЄС інвестиційно 
найпривабливішими сферами України були: харчова промисловість,
підприємства торгівлі, фінансовий сектор та фармацевтика.

Серед підгалузей харчової промисловості найбільші обсяги інвестицій 
надходили у виробництво олії та жирів, кондитерську галузь, виробництво 
молочних продуктів, переробку фруктів та овочів. Тому більшість підприємств 
харчової промисловості були прибутковими, зростав фінансовий результат від 
їхньої звичайної діяльності та рентабельність операційної діяльності [2].

Що ж до минулого 2022 року, то, незважаючи на повномасштабну війну, у 
липні на конференції в Лугано Україна представила потужний та 
всеохоплюючий план відновлення економіки країни, розрахований на 10 років. 
Тому для того, аби залучити іноземних інвесторів, було створено унікальну 
електронну платформу Advantage Ukraine, на якій зібрано понад 500 
інвестпроєктів та можливостей у 10-ти галузях економіки. Серед них: оборонна 
промисловість, металургія та металообробка, агропромисловий комплекс, 
енергетика, фармацевтична промисловість, природні ресурси, логістика та 
інфраструктура, меблева та деревообробна промисловість, інновації та 
технології, промислове виробництво [3]. Кожен потенційний інвестор, 
зареєструвавшись на платформі, отримає вичерпну інформацію про можливості 
інвестування, конкретні проекти та вигоди, які матиме від вкладання в економіку 
України.

Отже, роль та значення інвестицій для розвитку економіки України є 
дійсно важливими, адже впродовж багатьох років вони вважаються ключовим 
елементом поповнення капіталу нашої держави.
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